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Retrospectiva legislativă a lunii februarie 2024 

 

 

➢ eTAX 

Pentru depunerea prin mijloace electronice de transmitere la distanță a 

declarațiilor privind obligațiile la Fondul pentru mediu, contribuabilii utilizează 

serviciul «eTAX — comunicare AFM online», existent pe site-ul Administrației 

Fondului pentru Mediu. 

 

Actele administrativ-fiscale și alte acte emise în formă electronică de către Administrația 

Fondului pentru Mediu în executarea legii se comunică prin mijloace electronice de 

transmitere la distanță prin intermediul serviciului «eTAX — comunicare AFM online». În 

cazul utilizării eTAX nu se mai utilizează și altă modalitate de comunicare a actului 

administrativ-fiscal sau a actului emis de Administrația Fondului pentru Mediu în 

executarea legii. 

 

Actele administrativ-fiscale ori alte acte emise de Administrația Fondului pentru Mediu în 

executarea legii ce pot fi comunicate prin intermediul eTAX: 1. Decizie referitoare la 

obligațiile de plată accesorii la Fondul pentru mediu 2. Titlu executoriu 3. Somație 4. Decizie 

de încetare a măsurilor de executare silită 5. Certificatul de atestare privind obligațiile la 

Fondul pentru mediu 6. Fișe de declarații și încasări 7. Răspunsul AFM la cererea de 

înregistrare în Registrul AFM-APR 8. Notificări 9. Informări 10. Anunțuri. 

 
Ordinul nr. 209/2024 al ministrului mediului, apelor și pădurilor privind modificarea și completarea 

Ordinului viceprimministrului, ministrul mediului, nr. 572/2019 pentru depunerea declarațiilor privind 

obligațiile la Fondul pentru mediu prin mijloace electronice de transmitere la distanță 

 

 

 

➢  Dialog social 

 Au fost aprobate modelul și modul de completare și de operare a registrelor 
speciale ale organizațiilor sindicale și organizațiilor patronale. 
 
 
 

Ordinul nr. 58/281/C/2024 al ministrului muncii și solidarității sociale și al ministrului justiției 
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➢ Certificate verzi 
 
 

Cota obligatorie de achiziție de certificate verzi de către operatorii economici care 

au obligația de achiziție de certificate verzi pentru anul 2023 se stabilește la 

valoarea de 0,4946974 certificate verzi/MWh, corespunzătoare unui consum final 

de energie electrică exceptat de la plata certificatelor verzi de 5188,732 GWh. 

Ordinul nr. 4/2024 al Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, privind stabilirea 

cotei obligatorii de achiziție de certificate verzi, aferentă anului 2023 

 

 

av. Alina Savu 

Partener 
 

 


